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   DIRETORIA DE INVESTIMENTOS  

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS E 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS - 2025 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11h30, foi realizada, por 

videoconferência, a 6ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria de Investimentos com o Comitê 

de Investimentos do Ceará-Mirim PREVI, com sede localizada à Avenida Luís Lopes Varela, nº 

1092, Centro, Ceará-Mirim/RN, CEP 59570-000. Participaram da reunião: a Sra. Natália Tomaz 

Belmiro, Diretora de Investimentos e Presidente do Comitê de Investimentos; o Sr. Luis 

Antônio de Lima Ferreira, Diretor de Previdência e membro do Comitê de Investimentos; o Sr. 

Adailton da Costa Nobre, Presidente do Conselho Fiscal e membro do Comitê de Investimentos; 

e a Sra. Sônia Maria, membro do Conselho Fiscal. Também estiveram presentes a Diretora-

Presidente, Sra. Ana Paula Ramalho Câmara, o Diretor Financeiro, Sr. Eduardo Antônio Varela 

de Gois, e os representantes da Consultoria de Investimentos NUI, Srs. José Marcos e Marcos 

Aurélio. A Diretora de Investimentos iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e 

comunicou que o ponto de pauta seria a apresentação do relatório da posição dos investimentos 

em 31/05/2025. Em seguida, passou a palavra ao Sr. Marcos Aurélio, da Consultoria NUI, que 

conduziu a exposição dos dados mais relevantes do relatório. O Sr. Marcos Aurélio informou 

que o patrimônio de ativos do Ceará-Mirim PREVI, ao final de maio de 2025, totalizou R$ 

140.400.926,07 (cento e quarenta milhões, quatrocentos mil, novecentos e vinte e seis reais e 

sete centavos). Entre janeiro e maio de 2025, o crescimento do patrimônio foi de R$ 

7.724.140,24, dos quais R$ 7.543.744,11 foram alocados em fundos de investimento e R$ 

180.396,13 em títulos privados. Sobre o risco da carteira, destacou que, diante do cenário atual, 

o risco é considerado médio — um nível ainda confortável — e que a aquisição de títulos 

públicos poderá reduzir ainda mais esse risco, tornando a carteira mais segura. Em seguida, 

apresentou a movimentação dos recursos no mês, detalhando o desempenho ativo por ativo, e 

avaliou a gestão dos recursos como excelente. Ressaltou, no entanto, a necessidade de aquisição 

de títulos públicos federais o quanto antes, aproveitando a atual "janela de oportunidade", que 

pode não permanecer tão favorável diante da oscilação do mercado. Reforçou ainda que essa 

operação está amparada pela legislação vigente, especialmente pela Lei da Carteira Garantida, 

que favorece o Ceará-Mirim PREVI nesse tipo de investimento. Na sequência, a Diretora-

Presidente, Sra. Ana Paula Ramalho Câmara, informou que o último processo de solicitação de 

propostas para custódia dos títulos será cancelado. Um novo Termo de Referência está em 

análise pela Controladoria e pelo setor Jurídico e, após emissão dos pareceres, o procedimento 

será reaberto. O Sr. José Marcos, da NUI, informou que enviou um modelo de Termo de 
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Referência usualmente adotado para esse tipo de contratação e recomendou que não sejam feitas 

alterações substanciais no texto, apontando que as modificações realizadas anteriormente, 

aliadas ao curto prazo para envio das propostas, provavelmente justificaram a baixa adesão das 

instituições. Sugeriu também que, com a reabertura do processo, seja feito contato direto com os 

representantes das instituições para que tenham tempo hábil de tratar a demanda e enviar as 

propostas dentro do prazo. Dando prosseguimento, o Sr. Marcos Aurélio tratou do 

enquadramento da carteira, destacando que há um segmento em desconformidade com o Art. 7º, 

inciso I, alínea “b” da regulamentação vigente, cujo limite de alocação é de 50%, estando 

atualmente com 52%. O Sr. José Marcos esclareceu que não há necessidade de preocupação 

imediata, pois o prazo regulamentar para adequação é de 180 dias. Acrescentou que a aquisição 

dos títulos públicos solucionará essa questão, e que, caso haja notificação automática, a 

Consultoria NUI Consultoria se encarregará de redigir a resposta formal. Encerrada a 

apresentação, foi aberto espaço para questionamentos, sendo todos os participantes unânimes 

em demonstrar satisfação com os esclarecimentos prestados. A Presidente do Comitê de 

Investimentos, Sra. Natália Tomaz Belmiro, agradeceu a participação de todos, bem como a 

apresentação da Consultoria NUI, destacando que o desempenho global da carteira no mês de 

maio foi considerado positivo, dentro das expectativas da política de investimentos, e que a 

principal medida a ser tomada é a aquisição de títulos públicos federais, conforme enfatizado 

pela consultoria, uma vez que tal medida contribuirá de forma decisiva para o cumprimento da 

meta atuarial no exercício de 2025. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

12h45min. Eu, Natália Tomaz Belmiro, lavrei a presente ata, que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelos demais participantes. 

 
Natália Tomaz Belmiro 

DIRETORA DE INVESTIMENTOS  
PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Adailton da Costa Nobre   Luis Antônio de Lima Ferreira 
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS          MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
      PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL 
 

Ana Paula Ramalho Câmara   Eduardo Antônio Varela de Gois 
        DIRETORA PRESIDENTE DO CMPREVI         DIRETOR FINANCEIRO DO CMPREVI 

 

Sônia Maria da Silva    
        MEMBRO CONSELHO FISCAL          
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